CERTIFICATE

Number: 2259444

The management system of the organization(s) and locations mentioned on the addendum belonging to:

Secura B.V.

Vestdijk 59 5611 CA Eindhoven Netherlands

including the implementation meets the requirements of the standard:

CCV Cyber Security Pen Test version 2.0

Scope: Providing certified Pentesting.

DEKRA Certification B.V. declares that, based on the assessments by DEKRA Certification B.V., confidence is justified that the pen test carried out by the service provider, including the pen test report, complies with the requirements set out in the CCV certification scheme – Cyber Security – Pen Test, version 2.0.

Certificate effective date: 4 April 2025 Certified since*: 26 August 2021

DEKRA Certification B.V. licenses the certification mark shown bottom right to Secura B.V. for the pen test delivered under the certification scheme.

Pen testers and third parties can check the status of a valid/service certificate with DEKRA Certification B.V. or on <u>www.hetccv.nl/keurmerken/cybersecurity/pentest/</u>This certificate remains the property of DEKRA Certification B.V.

This certificate is valid for the organization(s) and/or locations mentioned on the addendum.

DEKRA Certification B.V.

B.T.M. Holtus Managing Director

P. de Boer Certification Manager

© Integral publication of this certificate and adjoining reports is allowed. * Against this certifiable standard / possibly by another certification body.



DEKRA Certification B.V. Meander 1051, 6825 MJ Arnhem P.O. Box 5185, 6802 ED Arnhem, Netherlands T +31 88 96 83000 F +31 88 96 83100 www.dekra.nl Company registration 09085396

ADDENDUM

To certificate: 2259444

The organization(s) and/or location(s) of:

Secura B.V.

Vestdijk 59 5611 CA Eindhoven Netherlands

Certified organization(s) and/or locations:

Secura B.V. Vestdijk 59 5611 CA Eindhoven Netherlands

Secura B.V. Herikerbergweg 15 1101 CN Amsterdam Netherlands

Addendum effective date: 4 April 2025

DEKRA Certification B.V. Meander 1051, 6825 MJ Arnhem P.O. Box 5185, 6802 ED Arnhem, Netherlands T +31 88 96 83000 F +31 88 96 83100 www.dekra.nl Company registration 09085396